
Oświetlenie
W Bajtocji jest bardzo długa i prosta ulica, przy której zainstalowane są lampy oświetleniowe
oraz przystanki. Wszystkie lampy działają w ten sam sposób, tzn. oświetlają wszystkie
przystanki, które znajdują się nie dalej niż r od lampy. Twoim zadaniem jest wyznaczenie
minimalnej wartości r, dla której wszystkie przystanki będą oświetlone, tzn. dla każdego
przystanku istnieć będzie lampa oddalona nie dalej niż r od przystanku. Jedna lampa może
oświetlić dowolną liczbę przystanków, ale wszystkie te przystanki muszą znajdować się w
odległości nie większej niż r od niej. 

Wejście
W pierwszym wierszu wejścia znajdują się dwie liczby całkowite n, m (1 ≤ n, m ≤ 5 × 105)
oznaczające odpowiednio liczbę przystanków i liczbę lamp znajdujących się przy ulicy. Drugi
wiersz zawiera rosnący ciąg n liczb całkowitych a1, a2, ..., an (0 ≤ ai ≤ 109) - współrzędne

przystanków. Wiersz trzeci zawiera rosnący ciąg m liczb całkowitych b1, b2, ..., bm (0 ≤ bi ≤ 109) -
współrzędne lamp. 

Wyjście
Na wyjściu należy wypisać minimalne r, przy którym wszystkie przystanki będą oświetlone. 
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